PeKyppeHTHbIe nocnenoBaTe/IbHOCT BTOPOro nopAagka
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PekyppeHTHble nocnefoBaTeNbHOCTI BTOPOro MOpPsiiKa

ab(O) =0 ab(l) =1 ab(n+2) = bab(n+1)fozb(n) b>2

0<l<ap2)< - <ap(n) <ap(n+1)<...



OuodanTosocTs nocnegosatensHoct ap(k)

OcHosHas nemma. CywjectByer mHorodnen Q(x, b, k,xi, ..., xm)
TaKoW 4TO
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OuodanTosocTs nocnegosatensHoct ap(k)

OcHosHas nemma. CywjectByer mHorodnen Q(x, b, k,xi, ..., xm)
TaKoW 4TO

b>4& x=ap(k) <= Ixt ... xm{Q(x, b, k,x1,...,xm) =0}

(b—1)" < ap(n+1) < b" < appa(n+1) < (b+1)"
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ap(0) =0 ap(l)=1 ap(n+2) = bap(n+1)— ap(n)
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MaTpuyHoe npeacraBneHue

ap(0) =0 ap(l)=1 ap(n+2) = bap(n+1)— ap(n)

Ay(n) = <ab(n +1)  —ap(n) >

ap(n)  —ap(n—1)
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XapaKTepUCTNYECKOE YpaBHEHME

det(Ap(n)) = ad(n) — ap(n+ Dap(n - 1)
= aj(n+1) = bay(n + L)ap(n) + aj(n)



XapaKTepUCTNYECKOE YpaBHEHME

det(Ap(n))

a2 (n) — ap(n+ Dap(n — 1)
ap(n+1) = bap(n + L)ap(n) + ap(n)
az(n —1) — bap(n — Dag(n) + i (n)

det(W7)



XapaKTepUCTNYECKOE YpaBHEHME

det(As(n) = a3(n) — ap(n+ Lap(n — 1)
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det(As(n) = a3(n) — ap(n+ Lap(n — 1)
2

= a2(n+1) - bay(n+ ay(n) + a3(n)
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XapaKTepUCTNYECKOE YpaBHEHME

det(Ap(n)) = a3(n) — ap(n+1)ap(n — 1)
= ai(n+1) — bay(n+ 1)ap(n) + a3(n)
= ai(n—1) — bay(n — 1)ap(n) + a3(n)
= det(V})
= (detWp)”
=1



XapaKTepUCTNYECKOE YpaBHEHME

det(Ap(n) = a3(n) — ap(n+ Da(n—1)
= aj(n+1) = bay(n + L)ap(n) + aj(n)
= ai(n—1) — bay(n — 1)ap(n) + a3(n)
= det(V})
= (detWp)”
=1
X2 —bxy+y?=1
{x:ab(n+1) {x:ab(n—l)
y = ap(n) y = ap(n)



XapaKTepUCTNYECKOE YpaBHEHME

Nemma. Ecm x?> — bxy + y? = 1, To HaiigeTcs yncio n Takoe, 4To

{x:ab(n—i—l)

y = ap(n)

x = ap(n)

nnan »xe {y:ab(n+1)



XapaKTepUCTNYECKOE YpaBHEHME

Nemma. Ecm x?> — bxy + y? = 1, To HaiigeTcs yncio n Takoe, 4To

{x:ab(n—i—l)

y = ap(n)

x = ap(n)

nnan »xe {y:ab(n+1)

Nemma. Ecim x? — bxy + y?> =1 u y < X, To HaiigeTcs yucao n
Takoe, 4t0 X = ap(n+ 1), y = ap(n).



CeoiicTBa 4eAMMOCTK

Jlemma.

ap(k) | ap(m) & kap(k) | m



CeoiicTBa 4eAMMOCTK

Jlemma.

ap(k) | ap(m) & kap(k) | m



CpaBHeHune nocsiefoBaTebHOCTEN

ap(0)=0 ap(l)=1 ap(n+2)=>bay(n+1)—ay(n)
ab//(O) =0 ab//(l) =1 abu(n =+ 2) = bHOébu(n + 1) — ab//(n)

b'=b (mod b —b")



CpaBHeHune nocsiefoBaTebHOCTEN

ap(0)=0 ap(l)=1 ap(n+2)=>bay(n+1)—ay(n)
ab//(O) =0 ab//(l) =1 ab//(n =+ 2) = bHOébu(n + 1) — ab//(n)

b'=b (mod b —b")

ap(n) = aw(n) (mod b’ — b")



PyHKUMM Tem 1 arem

z=rem(y,x) <= y =z (mod x)&z <x—1



PyHKUMM Tem 1 arem

z=rem(y,x) <= y =z (mod x)&z <x—1

z =arem(y,x) <= (y =z (mod x) or y = —z (mod x))&2z < x



CpaBHeHune nocsiefoBaTebHOCTEN
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CpaBHeHune nocsiefoBaTebHOCTEN

b' = b (mod b —b")

apr(n) = ay(n) (mod b’ — b")

rem(ayp(n), b’ — b”) = rem(ay (n), b’ — b")



CpaBHeHune nocsiefoBaTebHOCTEN

b' = b (mod b —b")

apr(n) = ay(n) (mod b’ — b")

rem(ayp(n), b’ — b”) = rem(ay (n), b’ — b")

apr(n) = rem(ay(n), b’ — b") provided apr(n) < b —b"

apr(n) = arem(ay (n), b’ — b”) provided 2ap(n) < b — b’



OcHoBHas nemma. [nsa moboro 4ncna b, Takoro uto b > 4, n
sobbix 4ucen x u k, paBeHctso x = ap(k) umeer mecto Torga n

TOJIbKO TOr[a, Korga CywecTBytoT qucna B,r,s, t,u, v, X, Y Ttakue,
47O

u? — but + t? =1,
s —bsr+r? =1,
r<s,
s,

v =bs —2r,
v|B-—b,
ulB-2,

B >4,

X2 - BXY +Y?=1,
2x < u,

x = arem(X, v),

k = arem(X, u).



YacTb “Torga”

Ecan b > 4 w qucna x, k,B,r,s, t,u, v, X, Y ygosnerBopsiot
YCA0BUAM

v — but+t> =1,

s — bsr+r?=1,

r<s, v = bs — 2r,
s,
B > 4, X2 - BXY +Y?=1,
v|B—b,
u|B -2,
2a < u,

x = arem(X, v),
k = arem(X, u).

10 X = ap(k).



YacTb “Torga”

v —but+t>=1



YacTb “Torga”

w—but+t>=1 = u=ayl)
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w—but+t>=1 = u=ayl)
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YacTb “Torga”

w—but+t>=1 = u=ayl)

s —bsr+rP=1, r<s = s=ay(m), r=ay(m-1)

v=>bs—2r = v =bay(m)—2ap(m—1)



YacTb “Torga”

w—but+t>=1 = u=ayl)

s —bsr+rP=1, r<s = s=ay(m), r=ay(m-1)

v=>bs—2r = v =bay(m)—2ap(m—1)
= v:ab(m+1)—ab(m—1)



YacTb “Torga”

w—but+t>=1 = u=ayl)

s —bsr+rP=1, r<s = s=ay(m), r=ay(m-1)

v=>bs—2r = v =bay(m)—2ap(m—1)
= v:ab(m+1)—ab(m—1)

2



YacTb “Torga”

w—but+t>=1 = u=ayl)

s —bsr+rP=1, r<s = s=ay(m), r=ay(m-1)

v=>bs—2r = v =bay(m)—2ap(m—1)
= v:ab(m+1)—ab(m—1)

s = (a(0))? | an(m)



YacTb “Torga”

w—but+t>=1 = u=ayl)

s —bsr+rP=1, r<s = s=ay(m), r=ay(m-1)

v=>bs—2r = v =bay(m)—2ap(m—1)
= v:ab(m+1)—ab(m—1)

s = (a(0))? | an(m)

= ulm



YacTb “Torga”

B > 4&X% - BXY +Y?=1



YacTb “Torga”

B>4&X?-BXY +Y?=1 = X=ag(n)



YacTb “Torga”
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= X = ap(n) (mod B —b)



YacTb “Torga”

B>4&X?-BXY +Y?=1 = X=ag(n)
= X = ap(n) (mod B —b)
v|B-—v
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B>4&X?-BXY +Y?=1 = X=ag(n)
= X = ap(n) (mod B —b)
viB—v = X=ap(n) (modv)



YacTtb “Torpa”

B>4&X*—BXY +Y?=1 = X=ag(n)
= X = ap(n) (mod B —b)
viB—v = X=ap(n) (modv)
Myctb j = arem(n,2m), To ecTb

n=2{m+=j, Jj<m



YacTb “Torga”

B> 4&X? - BXY + Y?>=1
v|B-—v

MycTb j = arem(n,2m), To ecTb

n=2lm=j,

Ap(n)

= X =ag(n)
= X = ap(n) (mod B — b)
= X =ap(n) (mod v)

Jj<m
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YacTb “Torga”

B>4&X?-BXY +Y?=1 = X=ag(n)

= X = ap(n) (mod B —b)
viB—v = X=ap(n) (modv)
Myctb j = arem(n,2m), To ecTb
n=2{m+=j, j<m

Ap(n) = Vi
wiﬂmij

= [P



YacTtb “Torpa”

B>4&X?-BXY +Y?=1 = X=ag(n)
= X = ap(n) (mod B —b)
viB—v = X=ap(n) (modv)
Myctb j = arem(n,2m), To ecTb

n=2{m+=j, j<m

Ap(n) = WP

wiﬂmij

= [vpP) vy

= [[As(m)?] TAs()



YacTb “Torga”

Ap(n) = [[As(m)]?] TAs ()



YacTb “Torga”

Ap(n) = [[As(m)]?] TAs ()



YacTb “Torga”

gy = (“atm D el )

ap(m)  —ap(m—1)



YacTb “Torga”

gy = (“atm D el )

ab(m) —ab(m— 1)

B <—ab(m— 1) op(m) ) (mod v)

—ab(m) ab(m+ 1)



YacTb “Torga”

<ozb(m+1) —ap(m) )

ap(m)  —ap(m—1)

B <—ab(m— 1) op(m) ) (mod v)

—ab(m) ab(m+ 1)
~[Ap(m)] ™!

—E (mod v)
+[A () (mod v)



YacTb “Torga”

Ap(n) = £[Ap(/)]" (mod v)



YacTb “Torga”
Ap(n) = £[A()]F" (mod v)

<ab(n+1) —ap(n) >_i<abu+_1) ~ay()) ))*1 (mod v)

ap(n)  —ap(n—1)) = ap(j)  —ap( —1



YacTb “Torga”

Ap(n) = £[A()FH (mod v)

<ab(n+1) —ap(n) >_i<abu+_1) ~ay()) ))*1 (mod v)
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YacTb “Torga”

Ap(n) = £[A()FH (mod v)

<ab(n+1) —ap(n) >_i<abu+_1) ~ay()) ))*1 (mod v)

ap(n)  —ap(n—1)) = ap(j)  —ap( —1

ap(n) = £ap(j) (mod v)



YacTb “Torga”
Ap(n) = £[A()]F" (mod v)

<ab(n+1) —ap(n) >_i<abu+_1) ~ay()) ))*1 (mod v)

ap(n)  —ap(n—1)) = ap(j)  —ap( —1

ap(n) = £ap(j) (mod v)

X = ag(n) = ap(n) (mod B — b)



YacTb “Torga”



YacTb “Torga”
Ap(n) = £[A()]F" (mod v)

<ab(n+1) —ap(n) >_i<abu+_1) ~ay()) ))*1 (mod v)

ap(n)  —ap(n—1)) = ap(j)  —ap( —1

ap(n) = £ap(j) (mod v)

X = ag(n) = ap(n) (mod B — b)
= = ap(n) (mod v)
= +ap(j) (mod v)



YacTb “Torga”

X = fap(j) (mod v)

2a())



YacTb “Torga”

X = fap(j) (mod v)

2ab(_j) S 2ab(m)



YacTb “Torga”

X = fap(j) (mod v)

2a5(j) < 2ap(m) < (b — 2)ap(m)



YacTb “Torga”

X = fap(j) (mod v)

2a(j) < 2ap(m) < (b —2)ap(m) < bap(m) — 2ap(m — 1)



YacTb “Torga”

X = fap(j) (mod v)

2ap(j) < 2ap(m) < (b —2)ap(m) < bap(m) — 2cp(m—1) = v



YacTb “Torga”

X = fap(j) (mod v)

2ap(j) < 2ap(m) < (b —2)ap(m) < bap(m) — 2cp(m—1) = v

arem(X, v) = ap())



YacTb “Torga”

X = fap(j) (mod v)

2ap(j) < 2ap(m) < (b —2)ap(m) < bap(m) — 2cp(m—1) = v

arem(X, v) = ap(j) = x



YacTb “Torga”

x = ap(j)



YacTb “Torga”

x = ap(j)



YacTb “Torga”

x = ap(j)

2j < 20())



YacTb “Torga”

x = ap(j)

2j < 204(j) = 2x



YacTb “Torga”

x = ap(j)

2j <2ap(j)=2x<u



YacTb “Torga”

x = ap(j)

2j <2ap(j)=2x<u

+J

n (mod m)



YacTb “Torga”



YacTb “Torga”

+j =X (mod u)



YacTb “Torga”
x = ap(f)
2j <2ap(j)=2x<u

+j = n (mod m)

n
n (mod u)

x
R

~—

= g(n
= az(n) (mod B —2)
mod B — 2)
mod u)

n
n

+j=X (mod u)  j=arem(X,u)



YacTb “Torga”
x = ap(f)
2j <2ap(j)=2x<u

+j = n (mod m)

n
n (mod u)

x
R

~—

= g(n
= az(n) (mod B —2)
mod B — 2)
mod u)

n
n

+j=X (mod u)  j=arem(X,u) =k



YacTb “Torga”
x = ap(f)
2j <2ap(j)=2x<u

+j = n (mod m)

n
n (mod u)

x
R

~—

= g(n
= az(n) (mod B —2)
mod B — 2)
mod u)

n
n

+j=X (mod u)  j=arem(X,u) =k



YacTb “Torga”
x = ap(f)
2j <2ap(j)=2x<u

+j = n (mod m)

n
n (mod u)

x
R

~—

= g(n
= az(n) (mod B —2)
mod B — 2)
mod u)

n
n

+j=X (mod u) j=arem(X,u)=k  x=ap(k)



YacTb “Tonbko Torga’”

Ecan b > 4 u if x = ap(k), To HadigyTcs 4ucna
x,k,B,r,s, t,u,v,X,Y Takue, uyto

> — but+t> =1,

s — bsr+r? =1, r<s,
v = bs — 2r,
s,
B > 4, X2 — BXY 4+ Y? =1,
v|B—b,
u|B -2,
2x < u,

x = arem(X, v),
k = arem(X, u).



YacTb “Tonbko Torga’”

u=ap(l),t=ap(l+1) = v*—but+t>=1
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f Benuko = 2x < u
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YacTb “Tonbko Torga’”

u=ap(l),t=ap(l+1) = v*—but+t>=1
! Benmko = 2x < u
u=1 (mod 2)

s=ap(m+1), r=ap(m) = s —bsr+r’=1
= r<s



YacTb “Tonbko Torga’”

u=ap(l),t=ap(l+1) = v*—but+t>=1
! Benmko = 2x < u
u=1 (mod 2)

s=ap(m+1), r=ap(m) = s —bsr+r’=1
= r<s
m=_(u = u’|s



YacTb “Tonbko Torga’”

u=ap(l),t=ap(l+1) = v*—but+t>=1
! Benmko = 2x < u
u=1 (mod 2)

s=ap(m+1), r=ap(m) = s —bsr+r’=1
= r<s
m=_(u = u’|s

v= bs—2r



YacTb “Tonbko Torga’”

u=ap(l),t=ap(l+1) = v*—but+t>=1
¢ Benuko = 2x < u
u=1 (mod 2)

s=ap(m+1), r=ap(m) = s —bsr+r’=1
= r<s
m=_(u = u’|s

v= bs—2r >4ap(m)—2ap(m—1)



YacTb “Tonbko Torga’”

u=ap(l),t=ap(l+1) = v*—but+t>=1
¢ Benuko = 2x < u
u=1 (mod 2)

s=ap(m+1), r=ap(m) = s —bsr+r’=1
= r<s
m=_(u = u’|s

v= bs—2r >4ap(m)—2ap(m—1)
> Zab(m) >0



YacTb “Tonbko Torga’”

B>4, v|B—-b, u|B-2

B=b (mod v), B=2 (mod u)



YacTb “Tonbko Torga’”

B>4, v|B—-b, u|B-2

B=b (mod v), B=2 (mod u)

d|u
d|v



YacTb “Tonbko Torga’”
B>4, v|B—-b, u|B-2
B=b (mod v), B=2 (mod u)

d|u
d|v
|s = dls



YacTb “Tonbko Torga’”

B>4, v|B—-b, u|B-2

B=b (mod v), B=2 (mod u)

d|u

d|v

|s = dls
v=>bs—2r = d]|2r



Yactb “Tonbko Toraa”

B>4, v|B—-b, u|B-2

B=b (mod v), B=2 (mod u)

d|u

d|v

|s = dls
v=>bs—2r = d]|2r
u=1(mod2) = d|r



YacTb “Tonbko Torga’”

B>4, v|B-b,

ulB-2

B=b (mod v), B=2 (mod u)

u? s

v =bs—2r
u=1 (mod 2)
s2—bsr+r’=1

ULy

d|u
d|v
d|s
d|2r
dlr
d|1



YacTb “Tonbko Torga’”

B>4, v|B-b,

ulB-2

B=b (mod v), B=2 (mod u)

u? s

v =bs—2r
u=1 (mod 2)
s2—bsr+r’=1

R

d|u
d|v
d|s
d|2r
dlr
d|1
d=1



YacTb “Tonbko Torga’”

X =oap(k),Y =aplk+1) = X?—BXY+VY?=1



YacTb “Tonbko Torga’”

X = aB(k), Y = aB(k -+ 1)

x = arem(X, v)



YacTb “Tonbko Torga’”

X = aB(k), Y = aB(k + 1)

x = arem(X, v)

ag(k) ap(k) (mod B — b)
X x (mod B — b)
v|B—b=X = x (modv)



Yactb “Tonbko Toraa”

X = aB(k), Y = aB(k + 1)

x = arem(X, v)

ag(k) ap(k) (mod B — b)
X x (mod B — b)
vi|B—b=X = x (modv)

v= bs—2r >4ap(m)—2ap(m-—1)
> ap(m) = ap(lu)
> ap(l) = u>2x



YacTb “Tonbko Torga’”

X = aB(k), Y = aB(k + ].)

k = arem(X, u)



Yactb “Tonbko Toraa”

X = aB(k), Y = aB(k + ].)

k = arem(X, u)

ag(k) = az(k) (mod B — 2)
k (mod B —2)
ulB-2= X = k (mod u)

>
Il

2k <2x < u



HvodaHToBa anbTepHaTnBa
D(x1,...,xm) =0

> nnbo
Ixg .o xm{D(x1, ..., xm) = 0}

> nnbo

Vx1 ... Xm{D(x1,...,Xm) # 0}



BeLLLECTBEHHbIe HEN3BECTHbIE

D(x1,..-,xm) = 0



BeLLIleCTBeHHble HEN3BECTHbIE

D(le---,Xm)
sin(mx1)

sin(mxm)



BeLLIleCTBeHHble HEN3BECTHbIE

D(le---,Xm)
sin(rx1) =

sin(mxm) =

m = 3.14159...



BeLLIleCTBeHHbIe HEN3BECTHbIE

D(x1,..-,xm) = 0
sin(mx1) =

sin(txm) = 0

m = 3.14159...

D2(X1, cey Xm)t sin2(7rX1) 4+ 4 sinz(wxm) =0



Cneactene DPRM-Teopemsi

MMyctb Fo 0bo3Ha4aeT kaacc hyHKLUMi MHOMMX BELYECTBEHHBIX
NeEPEMEHHbIX, KOTOPbIE MOryT 6bITb 3a4aHbl BbIPAXEHUAMMU,
MOCTPOEHbI N3 MEPEMEHHBIX, KOHKPETHBIX HATYPaJIbHbIX YUCEN U
Hucaa m npu rnoMoLyn KomMnosnumm onepaul/lh’ CJIOXKEHUA,
BbIYNTAHUS U YMHOXEHUS N PYHKLUM SIN B MPON3BOJILHOM
nopsigke. He cywectsyet anroputma, KOTOpblii N0 MPON3BOILHOM
pyHuymm P(x1, ..., Xm) U3 knacca Fo pacrnosHaBas, UMEET Jin
YpaBHEHNE

®(x1,---5Xm) =0

PELLUEHNE B BELLECTBEHHbIX HUC/1ax.



Tonbko HaTypabHble KOI(PPULMEHTI

sin(¢)) =0



Tonbko HaTypabHble KOI(PPULMEHTI

sin() =0 2<y <4



TosbKO HaTypasbHble KOI(PULUMEHTBI

sin(¢) =0 2<y <4

D*(X1,- -, Xm)+
sin(1hx1) + - - - + sin?(Pxm) +
sin(¥) + (1 — (¢ —3)> = ¢?)? =0



Cneactene DPRM-Teopemsi

Mycts F1 0b603Ha4aeT KAacc hyHKLM MHOMMX BELLECTBEHHbIX
nepemMeHHbIX, KOTOPbIE MOrYT bbITb 3a4aHbl BbIPaXKeHUSIMU,
MOCTPOEHbI U3 NEPEMEHHBIX, KOHKPETHbIX HATYypPasibHbIX YNCEN NpU
MOMOLYN KOMMO3ULUN ONepaLnii CIOKEHUS, BbIYUTaHUS 1
YMHOXEHWSI U (hyHKLUM Sin B Mpon3BosibHOM nopsigke. He
CYLYECTBYET aJIropuTMa, KOTOPbINA 10 NPON3BOIbHOM

pyHuymm P(x1, ..., Xm) U3 knacca Fi pacrnosHaBas, UMEET Jin
ypaBHeHue

®(x1,---5Xm) =0

PELLUEHNE B BELLECTBEHHbIX HUC/1axX.



AnbTepHaTuBb|

> nnbo
E|X1

> nubo
Vx1



AnbTepHaTuBb|

> nnbo

E|X1
> nnbo

Vx1
> nnbo

Ix1
> nnbo

VX1

oo Xm{D(xa, - ..

oo Xm{D(x1, ...

¢(X17 ceey Xm)

cooxXm{®(xa, - -

cooxm{®(xa, -

’Xm) = O}
s Xm) # 0}
7Xm) = O}

s Xm) # 0}



AnbTepHaTuBb|

> nnbo

dxq .. .xm{2D2(x17 e

> nnbo

Vxi ... xm{2D%(xq, ...



AnbTepHaTuBb|

> nubo
E|X1

> nnbo
VXl

> nnbo
dy1 .

> nnbo
Vxl .

xm{2D%(xq, . .

o xm{2D?(xq, .

coxm{®(x1, - -

coxXm{®(x1, - -

’Xm) = O}

coyXm) > 1}

7Xm) = 0}

s Xm) > 1}



AnbTepHaTuBb|

> nubo
Hxln.xm{QDzoq,”.,xm)::O}
> nnbo
Vxlu.xm{2D2Oq,”.,xm)>>1}
> nnbo
It xm{P(X15 -y Xm) =0}
> nnbo

VX1 Xm{P(X1s - xm) > 1}

(X1, Xm) = (32(X1, cey Xm) + 1)(D2(X1, cey Xm)t
sin?(mx1) + - - - + sin®(7xm))



Cneactene DPRM-Teopemsi

Mycts Fo no-npexkHemMy 0b03HaYaeT KAACcC GpyHKLUNIA MHOMMX
BELLECTBEHHbIX NEPEMEHHbIX, KOTOPbIE MOryT 6bITb 3ajaHbl
BbIPAXEHUSIMU, MOCTPOEHbI U3 NEPEMEHHBIX, KOHKPETHBIX
HaTypaJibHbIX YNCES N HnCJia T Py NMOMOLYN KOMMNOo3nynn
onepaynii CIOKEHUS, BLIYUTAHUS U YMHOXEHUS U (PYHKLUM SN B
npousBoabHOM nopsigke. He cyiyectByet anroputma, KoTopbisi no
npon3ssosbHoi pyHumn P(x1, ..., Xm) U3 kaacca Fy pacnosHasar,
UMeET Jin HEPABEHCTBO

d(x1,---,xm) <1

PEeLLEHNE B BELLECTBEHHbIX HYUC/1aX.



Cnyyait ofHOl nepemeHHO

X+ (xsin(x), xsin(x®), .., xsin(x*™ 1))



Cnyyait ofHOl nepemeHHO

X+ (xsin(x), xsin(x®), .., xsin(x*™ 1))

W(x) = ®(xsin(x), xsin(x?), ..., xsin(x*" )

)



Cnyyait ofHOl nepemeHHO

X+ (xsin(x), xsin(x®), .., xsin(x*™ 1))

W(x) = ®(xsin(x), xsin(x?), ..., xsin(x*" )

)

> nnbo

EIXI .. ‘Xm{cb(Xlu o 7Xm) = O}

> nnbo

Vx1 - Xm{P(x1, -, Xm) > 1}



Cnyyait ofHOl nepemeHHO

X+ (xsin(x), xsin(x®), .., xsin(x*™ 1))

W(x) = ®(xsin(x), xsin(x%), ..., xsin(x*™ ),

> anbo

It xm{®(x1s -+ Xm) = 0}
» nubo

VX1 Xm{P(Xas - xm) > 1}
» nnbo

Ve > 0Ix{W(x) < ¢}

> anbo

X {V¥(x) > 1}



Cneactene DPRM-Teopemsi

Mycts F3 obosHauaeT knacc hyHKuMil 0fHOI BeLyecTBeHHON
NepeMeHHOI, KOTOpble MOryT ObITb 3a/aHbl BbIPaXKEHUSIMU,
MOCTPOEHbI N3 NEPEMEHHOM, KOHKPETHbIX HATypasibHbIX YUCEN U
Hucaa m npu rnoMoLyn KomMnosnumm onepaul/lh’ CJIOXKEHUA,
BbIYNTAHUS U YMHOXEHUS N PYHKLUM SIN B MPON3BOJILHOM
nopsigke. He cywectsyet anroputma, KOTOpbIii N0 MPON3BOILHOM
yHuymn S(x1, ..., Xm) U3 knacca F3 pacnosHasan, uMeeT au

HepaBeHCTBO
d(x) <1

PELLUEHNE B BELLECTBEHHbIX HUC/1ax.



Cneactene DPRM-Teopemsi

Mycts F3 obosHauaeT knacc hyHKuMil 0fHOI BeLyecTBeHHON
NepeMeHHOI, KOTOpble MOryT ObITb 3a/aHbl BbIPaXKEHUSIMU,
MOCTPOEHbI N3 NEPEMEHHOM, KOHKPETHbIX HATypasibHbIX YUCEN U
Hucaa m npu rnoMoLyn KomMnosnumm onepaul/lh’ CJIOXKEHUA,
BbIYNTAHUS U YMHOXEHUS N PYHKLUM SIN B MPON3BOJILHOM
nopsigke. He cywectsyet anroputma, KOTOpbIii N0 MPON3BOILHOM
yHuymn S(x1, ..., Xm) U3 knacca F3 pacnosHasan, uMeeT au

ypaBHeHne
20(x) =1

PELLUEHNE B BELLECTBEHHbIX HUC/1ax.



Toxxpectsa

> anbo
Ve > 0Ix{WV(x) < ¢}

> nubo

{v(x) = 1}



Toxxpectsa

> nnbo
Ve > 0Ix{WV(x) < ¢}
> nubo
Yx{¥(x) > 1}
> nubo
Ix{1—-V(x)+ 11— V(x)| #0}
> nubo

X{1 = W(x) + 1 - V(x| =0}



Cneactene DPRM-Teopemsi

Mycte F} o0bosHaqaeT knacc chyHKUuii 0aHOI BeLYeCTBEHHON
repemMeHHON, KOTOpble MOryT bbITb 3a/aHbl BbIPAXKEHUSMU,
MOCTPOEHbI U3 MEPEMEHHOM, KOHKPETHBIX HATYPAaJIbHbIX YUCEN U
yucna T Apyu NOMOLUU KOMIMO3ULMU ONepaLnii C/I0KEHNS,
BbIYUTAHUS U YMHOXEHUS N ¢pyHKLui sin u | | (abconroTHas
BE/INYNHA) B MPOU3BOJILHOM riopsigke. He cywectsyer anroputma,
KoTOpbIif Mo npoussonsHoi Gyrumn S(x1, . .., Xm) U3 knacca Fr
pacro3HaBsas, CnpaBeanNBo in PaBEeHCTBO

20(x) =1

npu BCEX BELECTBEHHbIX 3HAYEHNAX X .



CHoBa nosMHOMMAaNbHbIE YPaBHEHUA

T €[0,1] o)
"(1y=0



CHOBa NOJIMHOMWANIbHbIE YPAaBHEHUA

T €[0,1] o)
"(1y=0

M(r)=0,  ='(r)+M*(1)=(r) =0



CHOBa NOJIMHOMWANIbHbIE YPAaBHEHUA

T €[0,1] o)
"(1y=0

M(r)=0,  ='(r)+M*(1)=(r) =0

3<N0)<4



CHOBa NOJIMHOMWANIbHbIE YPAaBHEHUA

T €[0,1] )
"(TY=0
M(r)=0,  ='(r)+M*(1)=(r) =0
3<M(0) <4
Z(0)=0 =(1)=0 =(0)=1



CHOBa NOJIMHOMWANIbHbIE YPAaBHEHUA

T €[0,1] )
"(TY=0
M(r)=0,  ='(r)+M*(1)=(r) =0
3<M(0) <4
Z(0)=0 =(1)=0 =(0)=1



CHoBa nosMHOMMAaNbHbIE YPaBHEHUA



CHOBa NOJIMHOMWANIbHbIE YPAaBHEHUA

T'(r) =0, V(1) + N2 (7)T?(r)¥(r) = 0



CHOBa NMOJTMHOMWAJIbHbIE ypaBHeHVIﬂ
T'(r) =0, V(1) + |_|2(T)'T2(7')\U(7') =0

W(0)=W(1)=0,  W(0)=Tn(0)T(0),



CHOBa NOJIMHOMWANIbHbIE YPAaBHEHUA
T'(1) =0, V(1) + N2(7)T3(r)¥(r) = 0
v(0) =Ww(1) =0, Wv'(0) = N(0)T(0),

T(7) SBNSIETCA KOHCTAHTON — KaKUM-TO LiebIM YNCIIOM Y



CHOBa NONIMHOMWAJIbHbIE YPAaBHEHUA

M(r)=0,  Z'(r)+M*(r)=(r)

=0,
Ti(r) =0,  Vi(7)+N*(7)TE(r)Va(7) =

() =0, ‘U”(T)+”2( )T5(T)Wm(T) =0,
(Tl(T) ) 0

1) =0, o =/(0) =1,
Vi(0) =WVy(1) =0,  Wj(0) =M(0)T1(0),

W,(0) = \j:m(1) =0, WV (0)= I':I(O)Tm(O).



CHOBa NOJIMHOMWANIbHbIE YPAaBHEHUA

3<N(0)<4 < 3+A20)=N0)&  T(0)+ A3(0) =4

Ala) =8 == A1) = = (7 — 2)Q(7)



Cneactene DPRM-Teopemsi

He cyujectByeT anropntma, KOTopblii no3sonsia bl no
NPON3BOJILHON CUCTEME ANGPPEPEHLNANLHBIX YPABHEHUI BUAA

Pi(m,Z1(7), .., Zk(7),Z(1)) =0

Py (T, Z1(7)y - Zk(7), E;((T)) =0,

rae Pi, ..., Px — MHOrounensi ¢ yeasimn koagpgpuymertamm,
y3HaBaTb, UMEET Jin 3Ta cucTema peleHne Ha nxtepsase [0, 1].



Cnegcreune (tpyaHoe) DPRM-Teopembi

He cywectByetT anropntma, KoTopblii no380s 6bi no
AncbcbeperLnansHOMy ypaBHEHNIO BUAA

P (r,=(r).Z'(r),....=(7)) =0

rae P — mHoro4neH ¢ uenbiMu KoshchuumeHTamm, y3HaBaTs, UMeeT
JIn 3TO ypaBHeHue pelueHne Ha uHtepsane [0, 1].



CDOpMaJ'I bHblE€ CTENEHHbIE PALbI

U(r) = > et
k=0



CDOpMaJ'I bHblE€ CTENEHHbIE PALbI

U(r) = > et
k=0



CDOpMaJ'I bHblE€ CTENEHHbIE PALbI

U(r) = > et
k=0

7¢'(1) = Z koyr* = Zwoqﬁ;ﬂ'k
k=0 k=0



CDOpMa)'I bHblE€ CTENEHHbIE PALbI

U(r) = > et
k=0

7¢'(1) = Z koyr* = Zwoqﬁ;ﬂ'k
k=0 k=0

k¢k=1/}0¢k k:071a27"'



CDoplvlan bHblE€ CTENEHHbIE PALbI

U(r) = > et
k=0

7¢'(1) = Z koyr* = ZwOQSka
k=0 k=0

k¢k=¢0¢k k:071a27"'
BoipoxaeHHoe peweHue: 1 = hp = --- =0,

Go=gr=-=0



CDOpMa)'I bHblE€ CTENEHHbIE PALbI

U(r) = > et
k=0

7¢'(1) = Z koyr* = ZwOQSka
k=0 k=0

k¢k=¢0¢k k:071a27"'

BbipoxkgeHHoe pewleHue: Y1 = ihp = --- =0,
bo=¢1=" =0
HeBbipoxxeHHoe pelueHue: o=y, Y1 =Py = -+

Po=-"=¢y1=¢yy1=---=0

01



CDOpMaJ'I bHblE€ CTENEHHbIE PALbI

vi(r)
¢4 (1)

V1 (7)P1(7),



CDOpMaJ'I bHblE€ CTENEHHbIE PALbI

vi(r) =

T®1(7)

Vi(r) =
¢ (1) =

V1 (7)P1(7),

Vin(7)®1(7),



CDOpMa)'I bHblE€ CTENEHHbIE PALbI

V1 (7)P1(7),

Vin(7)®1(7),

o



CDOpMa)'I bHblE€ CTENEHHbIE PALbI



Cneactene DPRM-Teopemsi

He cyujectByeT anropntma, KOTopblii no3sonsia bl no
NPON3BOJILHON CUCTEME ANGPPEPEHLNANLHBIX YPABHEHUI BUAA

Pi(r,Z1(7), ., Zu(7), Za(7)) =0,

Py (7', Z1(7)y - Zk(7), E;(T)) =0,

rae P, — MHOro41eHbl € UeabiMy Ko3(hhULINEHTaMU y3HABaTb,
VUMEET /I 3Ta CUCTEMA PeLLeHNE B BUAe (popMasibHOro CTENEHHOro
ps4a, YAOBAETBOPSIOLUErO TAKXKE YCAOBUIO

=i(r) #0.



Cxopsmecst cTeneHHble psijbl



Cxopsmecst cTeneHHble psijbl



Cxopsmecst cTeneHHble psijbl



Cxopsmecst cTeneHHble psijbl

—¢po+1=0

—thogo — 1 =0



Cxopsmecst cTeneHHble psijbl

—¢po+1=0
—topo — 1 =0

Gk—2 — Vodk—1 — Yk =0, k>2



Cxopsmecst cTeneHHble psijbl

V'(r) =0,
72¢'(1) — (V(1)T +1)®(1) +1=0

—¢po+1=0
—topo — 1 =0

Gk—2 — Vodk—1 — Yk =0, k>2

Yo=1,...,%n = —o(1 —$0)(2 — ¢0)...(n— ¢o),....



Cneactene DPRM-Teopemsi

He cyujectByeT anropntma, KOTopblii no3sonsia bl no
NPON3BOJILHON CUCTEME ANGPPEPEHLNANLHBIX YPABHEHUI BUAA

P1(T,51(T),... (),_1(7')) =0,

Py (7', Z1(7)y - Zk(7), E;(T)) =0,

rae P, — MHOro41eHbl € UeabiMy Ko3(hhULINEHTaMU y3HABaTb,
MMEET 1N 3Ta CUCTEMA PELLEHNE B BUJE CXOASLUNXCS CTEMEHHbLIX
ps[08B



VpaBHeva B HaCTHbIX NPON3BOAHbLIX



ypaBHeHI/IFI B HaCTHbIX NPON3BOAHbLIX

D(yi,...,ym) =0



VpaBHeva B HaCTHbIX NPON3BOAHbLIX

Dy1,---,ym) =0

o]
\U(Tl,...,Tm) = Z ¢y1,...,ym7'{/1--'

Y150 Ym=0

TYm



VpaBHeva B HaCTHbIX NPON3BOAHbLIX

Dy1,---,ym) =0

o]
\U(Tl,...,Tm): Z ¢y1,...,ym7'{/1--'

Y1se-Ym=0

9 Y Y

TYm



\/paBHeva B HaCTHbIX MPON3BOAHbIX

Dy1,---,ym) =0

o]
\U(Tl,...,Tm): Z ¢y1,...,ym7—{/1"'

YIv---v}/m:O

9 Y Y

0 0
D T e Tm) =
<Tl (97'17 > Tl aTm> w(Tla > T )

= Z)O/f,...,ym:O D(y17 .. 7Ym)1/’y1,.,.,ym7'{l .

TYm

Ym

-Tm



VpaBHeva B HaCTHbIX NPON3BOAHbLIX

0 0
D <7_]_a7_1,... 7Tm37-,n> W(T]_,.. .,Tm) =

Ym
o Th

(*)



\/paBHeva B HaCTHbIX MPON3BOAHbIX

B B >
D<T]_a7_1,...,7'ma7_rn>W(T]_,...,Tm): Z 'T]}_/ "'TI}T/Im (*)

}’17-~~,}’m:0

0 0
D <7']_1 ...,TmaT’n> lIJ(T]_,...”T,-n) =

= Z;f,..,,ym:o D(y1, ... va)w}/Lm,ymT{l T



\/paBHeva B HaCTHbIX MPON3BOAHbIX

B B >
D<T]_a7_1,...,7'ma7_rn>W(T]_,...,Tm): Z 'T]}_/ "'TI}T/Im (*)

}’17-~,}/m:0

0 0
D <7']_8T1,...,Tma7_,n> lIJ(T]_,...”T,-n) =
Ym

= Z;f,.n,}/m:o D(y17 ce vym)w}/Lm,ymT{l <+-Tm

1
Yyt = "7
T D(ylv"'aym)



\/paBHeva B HaCTHbIX MPON3BOAHbIX

0 0 > .
D<7'167_ , , ma m) W(Tl, ,Tm): Z ¥ 7',},/7
Y15--0Ym=0
0 0
0 (g o 7 ) W7o =

= Z;f,..,,ym:o D(y1, ... aYm)wm,m,ymT{l T

1

1/}}/1,...,}/,11 - D(YL ] ’ym)

AndbdeperunanbHoe ypaBHeHune (*) umeert peluerne B ToM 1
TONBLKO TOM CJly4ae, Koraa AnodaHTOBO ypaBHeHUe
D(y1,...,¥Ym) = 0 peleHnii He umeet



VpaBHeva B HaCTHbIX NPON3BOAHbLIX

0 0
D <7_]_a7_1,... 7Tm37-,n> W(T]_,.. .,Tm) =

Ym
o Th

(*)



\/paBHeva B HaCTHbIX MPON3BOAHbIX

0 0
D <7_]_a7_1,... 7Tm@7-rn> W(T]_,.. .,Tm) =

0 0

(1-7)...(1—7m)D (7167_1,...,7',,,



\/paBHeva B HaCTHbIX MPON3BOAHbIX

o) o) i )
D<7'167_1,...,Tma7_m>W(Tl,...,Tm): DD G < (%)

}’17-~,}/m:0

0 0
(1-7)...(1—7m)D (71(97'1’ .. .,TmaTm) V(ry,...,Tm) =1 ()

Nudbdpeperunanshbie ypasrerus (¥) u (¥**) nmerot pewenuns 8 Tom
N TONBKO TOM Ciy4ae, Koraa AnoaHTOBO ypaBHEHME
D(y1,...,ym) = 0 peweHnii He nmeet



Cneactene DPRM-Teopemsi

He cyujectByeT anropntma, KOTopblii no3sonsia bl no
NPON3BOJILHOMY MHOro4sieHy Q ¢ uensiMu KoaghgpuymeHTamm
y3HaBaTb, UMEET N ANbhepeHNanbHoe ypaBHEHNE B YACTHbIX
MPON3BOAHbBIX

o) e}
Q<7-17“‘7Tm7677-17"‘7ﬁ>w(7-17"'77—m):1

PELLEHNE B BUgE C,bOpMa.ﬂbHOI'O CTENEHHOro psaa.



VpaBHeva B HaCTHbIX NPON3BOAHbLIX

aeEM<— Ixy... xm{D(a,x2,...,xm) =0}



ypaBHeHI/IFI B HaCTHbIX MPON3BOAHbIX
aeM<—= 3Ix...xm{D(a,x2,...,xm) =0}
d 3} 3}

1=7) . (1=7)D (- L =2 Y W, 72, s T) -
( 7). .. ( Tm) (7—1871 7—2872 T 8Tm> (11,72 Tm)

=PO(11, 72,y Tm),



\/paBHeva B HaCTHbIX MPON3BOAHbIX

aeEM<— Ixy... xm{D(a,x2,...,xm) =0}

0 0 0
1—7m)...(1—=7,)D — T Tm=— | V(T1,T2, ..., Tm) =
( 7). .. ( Tm) (7—1871 7—2872 T 8Tm> (11,72 Tm)
=PO(11, 72,y Tm),
—O(11, 72y Tm) == —D(71,72,...,Tm) =0

0™ OTm



\/paBHeva B HaCTHbIX MPON3BOAHbIX

aeEM<— Ixy... xm{D(a,x2,...,xm) =0}

0 0 0
1—7m)...(1—=7,)D — T Tm=— | V(T1,T2, ..., Tm) =
( 7). .. ( Tm) (7—1871 7—2872 T 8Tm> (11,72 Tm)
=PO(11, 72,y Tm),
—O(11, 72y Tm) == —D(71,72,...,Tm) =0

0™ OTm

[e.9]

k

(1,72, .., Tm) = Z¢k71
k=0



\/paBHeva B HaCTHbIX MPON3BOAHbIX

aeEM<— Ixy... xm{D(a,x2,...,xm) =0}

0 0 0
1-— ..(l—=71,)D — Ty Tm=— | V(T1,72, ..., Tm) =
( 7). .. ( Tm) (7—167’1 7—2872 T 8Tm> (11,72 Tm)
=PO(11, 72,y Tm),
— (1, T Tm) = ——a &(1, 7 )=0
87'2 1,725+++37Tm) = _87‘,” 1,72,--+3,Tm) =

[e.9]

k

(1,72, .., Tm) = Z¢k71
k=0

a 3 ¢(T]_,7‘2,...,7—m)
D(n-Z =W, 1) =
<Tlan’ 7 87‘,,,) (71, 7m) 1-7)...(1—7m)



VpaBHeva B HaCTHbIX NPON3BOAHbLIX

OTm

D <7’18, .. ,Tm8> V(T1,...,Tm) =
on



VpaBHeva B HaCTHbIX NPON3BOAHbLIX

0 0
D(r-2 . =2\ W(ry,.. . ) =
<T1871, )T aTm> (11 Tm)
(71,72, -, Tm)

(1—m)...(1—7m)



\/paBHeva B HaCTHbIX MPON3BOAHbIX

0 0
D(r= =2\ W(r,. .. ) =
<71871’ o aTm> (11 Tm)

(71,72, -, Tm)
(1—7’2) (1=7m)

= Z(ﬁle Z . .T,{,"’

Y25..5¥m




\/paBHeva B HaCTHbIX MPON3BOAHbIX

0 0
D a_ o Img v yeous Tm) =
<7-1871’ 7 87m> (n )
(71,72, -, Tm)

(1 —72)... (L= 7m)

= Z¢k7'1 Z ...T,{,"’

Y25..5¥m

= Z D()’la---aYm)¢y1,,,,,ymT{1...7',};,”’
y17---7ym:0



\/paBHeva B HaCTHbIX MPON3BOAHbIX

0 0
D — ey Tm=— | V(T1, ..., Tm) =
<7_1 87’1’ 5 T 87,,,) (Tl T )
(71,72, -, Tm)

(1 —1)...(L=7m)

= Z¢k71 Z ...T,).r/,"’

Y25..5¥m

= Z D()’la---aYm)¢y1,,,,,ymT{1...7',};,”’
y17---7ym:0

D(y17 cee 7}/m)‘/’y1,...,ym = ¢y1



ypaBHeHI/IFI B HaCTHbIX NPON3BOAHbLIX

D()’L s aym)wyh...,ym = ¢y1



VpaBHeva B HaCTHbIX NPON3BOAHbLIX

D()’L s 7}/m)1/1y1,.,.,ym = ¢y1



\/paBHeva B HaCTHbIX NPON3BOAHbLIX

D()’L s 7}/m)1/1y1,.,.,ym = ¢y1

0, ecau y; € M
¢)/17~~7ym = Py

Dr,..ym): B IIPOTUBHOM Cily1ae
e ym



VpaBHeva B HaCTHbIX NPON3BOAHbLIX

a€My <= 3Ixx...xm{Do(a,x2,...,xm) =0}
aeM < Ixx...xm{D1(a,x2,...,xm) =0}



\/paBHeva B HaCTHbIX MPON3BOAHbIX

a€My <= 3Ixx...xm{Do(a,x2,...,xm) =0}
aeM < Ixx...xm{D1(a,x2,...,xm) =0}
(1—m)...(1 = 7m) Do (71%,72%, . .,Tm%) V(T1, 72,y Tm)
= ¢0(7—177-27"'77-m)7
aiq)o(Tl,Tg, ey Tm) = = 61430(7'1,7'2, ceesTm) =0,
(1-7m)...(1—7m) D1 (7'187_1 7'2872 .,Tm%> V(11,72 ooy Tm) =
=®1(11, 72, -, Tm)s

8%2491(7'1,7'2,...,7,,7) == %Cbl(ﬁmg,...,rm) =0



\/paBHeva B HaCTHbIX MPON3BOAHbIX

a€My <= 3Ixx...xm{Do(a,x2,...,xm) =0}
aeM < Ixx...xm{D1(a,x2,...,xm) =0}

(1—m)...(1 = 7m) Do (71%,72%,...,7',”%) V(T1, 72y Tm) =
:¢0(7—177-27"'77-m)7
aiq)o(Tl,Tg,...,Tm):" = aicbo(n,Tg,...,Tm):O,
(1_7'2) (1—Tm)D1 (7'187_1 7—2872 . .,Tm%> \Ul(Tl,Tz,...,Tm):
:q)l(Tl;TZv"‘va)a
%‘Dl(Tl,TQ,...,Tm):"':%4)1(7'1,7'2,...,7'”1):0

o
¢0(717T27 CRCaS 77—m) - Z¢07k7_k ac gﬁo > (bO’a = 0
k=0



\/paBHeva B HaCTHbIX NPON3BOAHbLIX

o0
Oo(11, 72, Tm) = Y GouTF @€ Mo => o0 =0
k=0

[ee]
O1(r1, 72, Tm) = Y S1eTF @ €M => ¢1,=10
k=0



\/paBHeva B HaCTHbIX MPON3BOAHbIX

o0

Oo(11, 72, Tm) = Y GouTF @€ Mo => o0 =0
k=0
[ee]

O1(r1, 72, Tm) = Y S1eTF @ €M => ¢1,=10
k=0

(1 —7'1)(¢0(7'1,7'2,... ,Tm) —|—¢1(7‘1,7’2,.. .,Tm)) =1



\/paBHeva B HaCTHbIX MPON3BOAHbIX

o0

Oo(11, 72, Tm) = Y GouTF @€ Mo => o0 =0
k=0
[ee]

O1(r1, 72, Tm) = Y S1eTF @ €M => ¢1,=10
k=0

(1 —7'1)(¢0(7'1,7'2,... ,Tm) —|—¢1(7‘1,7’2,.. .,Tm)) =1

¢0,a+¢1,a:1, 3:0,1,...



\/paBHeva B HaCTHbIX MPON3BOAHbIX

o0

Oo(11, 72, Tm) = Y GouTF @€ Mo => o0 =0
k=0
[ee]

O1(r1, 72, Tm) = Y S1eTF @ €M => ¢1,=10
k=0

(1 —7'1)(¢0(7'1,7'2,... ,Tm) —|—¢1(7‘1,7’2,.. .,Tm)) =1

¢0,a+¢1,a:1, 3:0,1,...

iDt:{a|¢0,a:0}



\/paBHeva B HaCTHbIX MPON3BOAHbIX

o0

Oo(11, 72, Tm) = Y GouTF @€ Mo => o0 =0
k=0
[ee]

O1(r1, 72, Tm) = Y S1eTF @ €M => ¢1,=10
k=0

(1 —7'1)(¢0(7'1,7'2,... ,Tm) —|—¢1(7‘1,7’2,.. .,Tm)) =1

¢0,a+¢1,a:1, 3:0,1,...

iDt:{a|¢0,a:0}

acIMMy=¢o=0=ac M



\/paBHeva B HaCTHbIX MPON3BOAHbIX

¢o(71772,~-77m)22¢0,k7k a€ My = ¢o.=0
k=0
¢1(7'177—2,~'-77'm)22¢1,k7—k aeM = ¢1,=0
k=0
(1 —7'1)(¢0(7'1,7'2,...,7'm)—|—¢1(7‘1,7’2,...,7‘m)) =1
¢0,a+¢1,a:1a 320717"'
iDt:{a|¢0,a:0}
acIMMy=¢o=0=ac M

aemt1:>¢17a:0:>¢o,a:1:>a¢9ﬁ



